


                                                                                                            27.03.2020
Liebe Schülerinnen und Schüler der Klasse 5a,                                    
sehr geehrte Eltern,
auch ich möchte euch und Ihnen die Möglichkeit bieten Fragen zu den Aufgaben im Fach Deutsch zu beantworten. Da meine Dienstmailadresse noch nicht freigeschaltet ist, bitte ich euch bzw. Sie eine E-Mail mit euren Fragen an Frau Siebeneicher (anja.siebeneicher@schule.thueringen.de) zu schreiben, sie wird mir diese dann weiterleiten und ich werde mich mit euch bzw. Ihnen in Verbindung setzen. 
[bookmark: _GoBack]Des Weiteren bitte ich euch mir eure selbstgeschriebenen Fabeln bis zum 09.04.2020 zukommen zu lassen, damit ich euch eine Rückmeldung dazu geben kann. Nutzt zum Schreiben die Checkliste, die ich euch gegeben habe.
Hinweis: Die Aufgaben 1. – 3. auf euren Aufgabenblättern vom 16.03.2020 sind Voraussetzung, um eine eigene Fabel schreiben zu können.
Vergesst außerdem nicht euch eine Fabel aus dem Fabelbuch, das auch auf der Schulhomepage unter dem Vertretungsplan zu finden ist, auszusuchen und einen Vortrag dieser Fabel vorzubereiten. Hinweise dazu habt ihr bereits auf den Aufgabenblättern. Bedenkt, dass eine kurze Fabel nicht unbedingt auch die einfachste sein muss und ihr den Inhalt der Fabel verstanden haben solltet. 

Ich hoffe ihr seid und bleibt bzw. Sie sind und bleiben alle gesund und munter. 
Genießt die gemeinsame Zeit mit eurer Familie. 
Liebe Grüße,
J. Deckmann


P.S.: Unter dem folgenden Link könnt ihr euer Wissen über Fabeln überprüfen und vertiefen:
https://online-lernen.levrai.de/deutsch-uebungen/fabeln/a_fabeln_im_unterricht.htm 
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